
Resposta ao Requerimento nº 1616/2022
Autoria: MÔNICA MORANDI
Assunto: Informações acerca de sistema de ponto digital implantado nas CEMEIs.

Exmo. Sr.

FRANKLIN DUARTE DE LIMA
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos      

PAÇO MUNICIPAL – PALÁCIO INDEPENDÊNCIA – Rua Antonio Carlos, 301 – Centro – Valinhos – SP – CEP: 13270-005
Fone: (19) 3849-8000 – e-mail: imprensa@valinhos.sp.gov.br – Home Page: www.valinhos.sp.gov.br

Excelentíssimo Senhor Presidente,

Com nossos cordiais cumprimentos, e em resposta ao 

Requerimento em epígrafe, vimos transmitir-lhe as informações precedentes 

disponibilizadas pelas áreas competentes da municipalidade, solicitando 

sejam encaminhadas ao autor da propositura.

Sem mais para o momento, registramos protestos de elevada 

estima e consideração.

Valinhos, 12 de setembro de 2022.

LUCIMARA GODOY VILAS BOAS

                                      Prefeita Municipal
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VALINHOS 
Ofício nº 095/2022

Da: Secretaria de Licitações

Para: GP/DepartamentoTécnico-Legislativo

Assunto: Resposta ao Requerimento nº 1616/2022

Em atenção à solicitação formulada pelo Departamento Técnico-Legislativo por

meio da Comunicação Interna nº 1015/2022 — DTL/GP/D, a qual se refere a informações

acerca de sistema de ponto digital implantado nas CEMEIs, visando à formulação de

resposta ao Requerimento nº 1616/2022, de autoria da Vereadora Mônica Morandi,

informamos o que segue:

1)Os equipamentos de registros de ponto eletrônico instalados no final de julho

nas CEMEIs foram adquiridos através do Processo de Compras Nº 351/2019?

Resposta: A relação dos locais de instalação dos equipamentos, encontra-se

disponível no edital de licitação — Pregão Presencial nº 112/2019, no seu Anexo IT —

Características do Objeto, sendo possível consultá-lo através do link:

https://www.valinhos.sp.gov.br/portal/editais/0/1/220/.

2) Na afirmativa, por que foram instalados somente agora, visto que o contrato

está vigente desde 2019? Explane.

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria de Administração.

3)Na negativa, favor encaminhar cópia do contrato dos equipamentos em

questão.

Resposta: Prejudicado, tal esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria

de Administração.

4)A municipalidade tem ciência de que o equipamento não estaria emitindo o

comprovante para o funcionário?

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratuaf, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria de Administração.
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5) Havendo discrepância entre as informações de controle de ponto, como é

feita a apuração e qual a segurança do funcionário?

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria de Administração.

6) Quando essa situação será resolvida?

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria de Administração.

7)A municipalidade tem ciência de que os funcionários estão sendo orientados

a baixar um aplicativo no seu celular pessoal para acompanhar a apuração dos registros,

bem como, anexar documentos que se fizerem necessários, a exemplo do atestado

médico?

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria de Administração.

8) Favor relacionar os locais que estão instalados os equipamentos, bem como,

servidor responsável pelo controle em cada unidade.

Resposta: Prejudicado. Por se tratar de fase de execução contratual, tal

esclarecimento deverá ser respondido pela Secretaria de Administração.

     Valinhos, 02 de setembro de 2022.

CRISLÂNIO LOPES DA SILVA
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C.I. nº 1016/2022-DAI/SG Em 31 de agosto de 2022

Do: Departamentode Assuntos Institucionais /Secretaria de Governo

Para: S.A.

C./C.: S.L.

C./C.: S.E.

Assunto: Resposta ao Requerimento n21616/2022 (Proc. Administrativo nº

20871/2022).

Senhor Secretário,

i. Por determinaçãoda Exma. Sra. Prefeita Municipal, solicito informações 
de Vossa Senhoria, no prazo de 3 (tres) dias, contado do seu recebimento,

a respeito do requerido pelo Vereador autor da propositura, encaminhando a resposta,

 
em trâmite direto, ao Departamentode Assuntos Institucionais da Secretaria de Governo.

2. Em razão do encaminhamentoda resposta ao Poder Legislativo ocorrer

com prazo exímio, solicitamos que as cópias de processos sejam digitalizadas e remetidas

ao email: vkcapovilla(ovalinhos.sp.gov.br em arquivos PDF.

  2. Outros esclarecimentos óu informações (anexos ou fotos), podem ser

consultados através do site da Câmara Municipal de Valinhos, no link “Proposituras”,

(ntto://consulta siscam.comHffcamanvalinh s/index/74),na seleção “Requerimentos”.// /Respeitosamente, /

/ ES

ADRIANOFÁBIO CORAZZARI
SECRETÁRIODEGOVERNO

Ed

NLADado
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Proc. Leg. nº 4209/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO 

REQUERIMENTO Nº 1616/2022

Ementa: Informações acerca de
sistema de ponto digital implantado
nas CEMEIS.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Justificativa

Se tratando do sistema de ponto digital implantado recentemente nas

CEMEIs, onde recebemos relatos de que Os próprios funcionários precisam fazer O

controle do registro, bem como, anexar atestados na plataforma;

A Vereadora Mônica Morandi, visando cumprir sua função fiscalizadora,

vem pelo presente, respeitosamente e nos termos regimentais desta casa, após a

aprovação em plenário, requerer que seja encaminhado O seguinte pedido de

informações:

1- Os equipamentos de registros de ponto eletrônico instalados no final
de julho nas CEMEIs foram adquiridos através do Processo de

Compras Nº 351/2019?

2- Na afirmativa, por que foram instalados somente agora, visto que O

contrato está vigente desde 2019? Explane.

3- Na negativa, favor encaminhar cópia do contrato dos equipamentos

em questão.

4- A municipalidade tem ciência de que o equipamento não estaria

emitindo o comprovante para O funcionário?

5- Havendo discrepância entre as informações de controle de ponto,

como é feita a apuração e qual a segurança do funcionário?
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Proc. Leg. nº 4209/2022

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO s14:21:23,e

-64F8-4E6N-

onsulta.siscam.com.br/camaravalinhos/documentos/autenticareinformeachave:DX0Z

6- Quando essa situação será resolvida?

7- A municipalidade tem ciência de que os funcionários estão sendo
orientados a baixar um aplicativo no seu celular pessoal para
acompanhar a apuração dos registros, bem como, anexar documentos
que se fizerem necessários, a exemplo do atestado médico?

8- Favor relacionar os locais que estão instalados os equipamentos, bem
como, servidor responsável pelo controle em cada unidade.

Valinhos, 17 de agosto de 2022.

AUTORIA: Mônica Morandi
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PREFEITURA DE

VALINHOS 
Ref. à CI nº 1016/2022-DAI/SG

Requerimento nº 1616/2022

AO DEPARTAMENTODE RECURSOS HUMANOS

observando o prazo estabelecido.
Para informar no que compete a essa área de atuação,

SA, em 1º de setembro de 2022.

     Secretário de citações
“tarja de Administração

L - PALÁCIO INDEPENDÊNCIA | Rua Antonio Carlos, 301 - Centro | Valinhos - SP | CEP 13270-005
PAÇO MUNICIPA br | site:www.valinhos.sp.gov.br
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Em resposta ao Requerimento nº 1616/2022,

informamos:

1. Os equipamentos de registro de ponto eletrônico instalados no final de

julho nas CEMEIs foram adquiridos através do Processo de Compras Nº

351/2019?

Sim.

Na afirmativa, por que foram instalados somente agora, visto que O

contrato está vigente desde 2019? Explane.

Os relógios começaram a ser instalados a partir da primeira semana de

dezembro de 2019, seguindo o cronograma de serviço da empresa

contratada.

Na negativa, favor encaminhar cópia do contrato dos equipamentos em

questão.

Não há resposta.

A municipalidade tem ciência de que o equipamento não estaria emitindo

comprovante para o funcionário?

Salvo algumas escolas que estão com problema de infraestrutura -

impossibilitando a operacionalização do relógio ponto - e, portanto,

continuam registrando o ponto por meio de folha de frequência, O

comprovante das marcaçõesdiárias é oferecido de forma eletrônica.

Havendo discrepância entre as informações de controle de ponto, como

é feita a apuração e qual a segurança do funcionário?

A apuração é feita por meio do arquivo gerado e armazenado na memória

do relógio. 
AÇO MUNICIPAL - PALÁ
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6. Quando essa situação será resolvida?

 
O Departamentode Recursos Humanos está trabalhando diariamente para

garantir a eficácia do sistema de ponto eletrônico.

7. A municipalidade tem ciência de que os funcionários estão sendo

orientados a baixar um aplicativono seu celular pessoal para acompanhar

a apuração dos registros, bem como anexar documentos que se fizessem

necessários, a exemplo do atestado médico?

Sim, pois o sistema de ponto eletrônico traz mais agilidade, veracidade,

economicidadee eficiência ao processode marcação de ponto.

8. Favor relacionar os locais que estão instalados os equipamentos, bem

comoo servidor responsável pelo controle em cada unidade.

CEMEI Octavio Quercia (ReginaldoSergio Berton, matrícula 22424), CEMEI

Alberto Juliano Serra (Guilherme Henrique Marcondes dos Reis Gomes,

25924), CEMEI Antonio Monteiro Filho (Gilmar Silverio, 26673), CEMEI

Martinho Calzavara (Adriana Cardoso de Morais, 22389), CEMEI Papa João

Paulo Il (JaquelineMaria da Costa Pizolito, 27047), CEMEI ProfessorOsvaldo

Muller (Deise De Oliveira Da Silva, 25633) , CEMEI São Lucas (Guilherme

Henrique Marcondes dos Reis Gomes, 25924) e CEMEI Valdomiro Amaral

(Fernanda Zanini Esnolde, 26230).

À Secretaria de Administração, para continuidade.

Valinhos, 02 de setembro de 2022.

A“=
Tatiane da Silva Oliveira

Diretora de Departamento de Recursos Humanos Agente Administrativo Il

Secretaria de Administração Coordenadoriade Controle de Frequência
Secretaria de Administração
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PREFEITURA DEE VALINHOS 
Ref. a CI nº 1016/2022 — DAI/SG

Requerimento nº 1616/2022

AO DEPTO DE ASSUNTOS INSTITUCIONAIS/SECRETARIA DE GOVERNO

Em retorno, com as informações prestadas no que compete a nossa área de atuação.

SA, em 02 de setembro de 2022.

   
   
CRISLÂNIO LOPE

Secretário de Kicitações
respondendopela Sec a de Administração 
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